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ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
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УДК 378.018.43:378.091.26
ПРО ОСОБЛИВОСТІ ТЕСТУВАННЯ ПІД ЧАС 

ОН-ЛАЙН НАВЧАННЯ

Ю.С. Федченко, Є.В. Черевко,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Під час довготривалого карантину з жорсткими обмеженнями на кіль-
кість присутніх осіб в аудиторіях і лабораторіях  навчального закладу, викла-
дання таких фундаментальних дисциплін, як вища математика, фізика відбу-
вається повністю в он-лайн середовищі. І серед питань, що потребують вирі-
шення під час дистанційного  навчання,  є питання якісного оцінювання та 
перевірки знань студентів.

З точки зору специфіки математичних дисциплін та з урахуванням мо-
жливостей Moodle, слід зазначити, що розробка математичних тестів вимагає 
багато часу і зусиль. І, як результат, виникає потреба знаходження рішення 
щодо створення тестів, які б містили питання, що були б індивідуальними 
для кожного студента. 

Саме в даному питані слід звернути увагу на наступні числові та розра-
хункові типи питань [1] при створенні тесту в Moodle:

1) «Числовий» - дозволено числові відповіді, можливо, з одиницями 
виміру, які оцінюються шляхом порівняння з різними варіантами відповідей;

2) «Розрахунковий», «Розрахунковий простий»  - розрахункові питання 
схожі з числовими, але тут числа можуть вибиратися випадковим чином з 
деякого заданого набору в момент запуску тесту;

3) «Розрахунковий з множинним вибором» - розрахункові питання з 
множинним вибором схожі з питаннями типу «Множинний вибір», у яких 
варіанти відповідей можуть містити розрахункові формули з числовими 
значеннями, що випадковим чином вибираються з певного набору в момент
запуску тесту. 

Числовий вид питання є зручним, але це один варіант питання, який 
необхідно кожний раз змінювати у випадку повторного проходження чи  у 
випадку проходження декількома групами тесту у різний час. Тому для ство-
рення індивідуальних завдань, але одного формату, зручно і корисно викори-
стовувати «Розрахунковий» тип. Позитивними моментами даного типу тестів 
є:

- автоматична зміна зазначених автором числових коефіцієнтів в 
завданні;

- автоматична перевірка результатів та уникнення ситуацій коли викладач 
при складанні відповіді не врахував всі можливі записи правильного 
варіанту;

- уникнення плагіату;
- можливість створення тренувальних вправ. 
До недоліків слід віднести наступні моменти:

м. Одееесссссаааа

меженннннннняяямммммииииии нннннааааа  кіль-
льногооооо ззззззааааааааккккккладу, вввввиииккккклла-

математиииииккккккккааааааааа,, фізика вііііідддддбббууууу-
итань, що пппппппппоооотттттттттребують виррррііііі---

тання яяяяяяяяякккккііііііснооооооогггггггггооооооооо оооооооооццццццццціііііііннннннюююювання та 

их диссссссццццццццциииииииииплін та з урррррррррахххххххххуванням мо
розробкааааааааа мммммммммааааааааатттттттттеееемммммммааааааааатттттттттииииииичних тееееееееестів вим

, виникає пооооооооотррррррррреббаааа зззззннннннннаааахоооооооооддддддддджжжжжжжжжееееення рі
тили ппппииииииттаааанннння, щщщщщщщщщооооо бббббуууууллллли б іііііііінннннндивіду

слід звввввееееееерррррнути ууууувввввааагггггггггууууу нннна ннннннннааааааасссссссстттттттттупні чи
ри створееееенннннннннііііі  ттеееесссссттууууу в MMMMMooooooddddlllleeee:::::::::

озволенннноооооо   ччислллллооооовіііі  відповідіііііі, можл
ся шллллляяяяяхххххооооооооммммммммм пппппппппооооооооорррррррррііііііііввввввввнннянннннннняяяя зззз різними ва

овий», ««««РРРРРРРРРозрахункккккккооооооооовввииииииииий пппппрррррроооооооостий»
ими, але тууууууууут числа моооооооожжжжжжжжжуть вибир

ного набору ввввввввв мммммммммооооомент заппппппппууууууууссссссссскку тесту
зрахууунковий з ммммммнннннноооожжжжжжжжжииииииииинннннннннннннннннниииииииммммм вибо

нним вввввииииббббббооооором схожі з ппппппиииииииитттттттаааааннями
анти вввввіііііддддпппппоооовідеййй мможуть містити

аченняяяяямммммиииии,,,  що ввввввииипппппппппааааааааадддддддддкооооооовввввввввим чином
запуссссскккккууууу тттттттессстттттууууу. 

ЧЧЧЧЧисловиииииййййй вввввииид пппппиииттттттттаання є
нннннееоооообббббббхххххііііідддддннно кожниииииййййй ррррррраааааззззз зміню
вввввввиипадкккккууууу пппппррррроходженнннння дек
рррррення індддддииииивііііідддддуууальних з
ссссстттооооовувати «РРРРРРоооооозрахун
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- в математичних завданнях викладач має подати таке завдання, в якому
результат буде числовим;

- даний числовий результат необхідно подати через коефіцієнти, які 
змінюються;

- обмеженість можливостей запису математичних виразів;
- у разі «збоїв» в роботі Moodle під час проходження тесту, користувач 

змушений писати новий варіант роботи, оскільки відбувається оновлення 
завдань тесту.

Рис. 1. Зразок запису завдання розрахункового типу

Рис. 2. Вигляд запису відповіді до питання розрахункового типу

Під час першого семестру 2020-2021 навчального року створено 
модульні контролі з використанням розрахункових типів завдань та 
апробовано серед студентів спеціальності 241, 181 з курсу  «Вища 
математика».

Авторами курсу, під час формування питань до модульного контролю 
«розрахункового» типу, розглянуто можливості різного представлення і
запису математичних питань, здійснено пошук рішень щодо уникнення 
обмежень, що має Moodle. 

Загалом, досвід створення таких тестових питань показує, що 
незважаючи на складність їх створення і відсутність детальної довідникової 
інформації щодо особливостей формування завдань, переваги є суттєвими, а 
викладач отримує змогу не лише розширювати банк завдань, але збільшувати 
кількість варіантів.

[1]. http://moodle.onaft.edu.ua

ту, коррррииииссссстттттту
ється оооонннннноооовлення

к запису ззззаааввввдддданннннннннняяя ррррозрррррааааахххууууунннннкккккккоооового т

Риииииис. 222222. Виигггггглллллляяяяяддддддд зззззапппппппиису відповід
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